



法務部新聞稿

發稿日期：111 年 11 月 11 日

發稿單位：法務部保護司

連 絡 人：科長侯涓荏

連絡電話：02-21910189#7330

編號：112

「第 77 屆更生保護節慶祝大會」隆重開幕

各界表揚推展更生保護有功人士、團體

更生保護是一條漫長的道路，對於出獄之更生人，持續予以適當之保護與輔導，使其順利適應生活，復歸社會，是本部積極推展更生保護業務之宗旨，並藉由公私合力，透過公、私部門與民間人士之分工合作，以發揮最大成效。因此，本部除了持續督導財團法人臺灣更生保護會（下稱更生保護會）妥善辦理各項更生保護事業外，也藉助熱心公益之民間團體及個人投入更生保護工作，據以落實柔性司法之真諦。

今（111）年欣逢更生保護會成立 77 週年，該會以「超越自我，勇往直前」為主題，於今（11）日在本部 5 樓大禮堂，隆重舉行「第 77 屆更生保護節慶祝大會」，公開表揚長期熱心公益，對監所教化及保護事業著有貢獻之團體及個人，並藉以宣導各項更生保護業務，例如提供更生人就學、就業、技藝訓練、小額貸款、安置等服務外，也藉此讓社會大眾能夠更加瞭解及接納更生人，進而給予他們重新開始的機會。

今日之慶祝大會，由兼任更生保護會董事長之臺灣高等

檢察署張斗輝檢察長主持，本部蔡部長受邀致詞，活動並邀請行政院林政務委員萬億、最高檢察署邢檢察總長泰釗等人共襄盛舉，親臨與會，一起歡慶更生 77 歲生日，並同聲祝賀及見證獲得表揚之有功團體、人士之成就與榮耀。

蔡部長致詞時表示，首先要向長期投入監所教化與更生保護工作，奉獻善心與關懷的志工、社會熱心人士及團體表達敬意與感謝，他們的努力和付出，是更生人能夠順利回歸社會的後盾，也是安定社會的力量。另外，對於獲得表揚的更生朋友，也表達恭賀之意，他們能夠改過向上，並且對社會作出貢獻，實在難能可貴。部長並提到，強化更生人復歸社會，一直為本部重要政策，穩定的工作更是協助更生人回歸正常生活、延續輔導成效及重建社會網絡的重要因素，本部同仁秉持「不放棄任何一位更生人」之理念，持續與更生保護會與時俱進推動各項更生服務，關懷及協助受保護更生人及其家庭，讓更生人工作穩定，家庭支持不綴。

今日獲得行政院、本部、更生保護會公開表揚者，包括：

- 一、行政院表揚參與監所教化暨保護事業有功者：呂蕙貞女士、陳宛蓁女士、蔡燕女女士、張序伯先生、薛漢麟先生、許永在先生、宜聯鋼鐵股份有限公司、慈濟基金會羅東聯絡處、財團法人基督教更生團契高雄區會、財團法人淨化社會文教基金會。
- 二、本部表揚協助推展更生保護事業有功者：邱秀琴女士、

林奇美女士、高鳳嬪女士、胡純寬女士、王淑君女士、曾瀚霖先生、游金興先生、陳義成先生、張翔閔先生、黃秀莊先生、林信道先生、陳安富先生、台新國際商業銀行股份有限公司、芬格國際股份有限公司、財團法人吳仲亞教育慈善基金會、財團法人台灣基督教主愛之家輔導中心、松山慈惠堂、嘉義市真如禪寺、草湖玉尊宮。

三、更生保護會表揚部分：

- (一) 協助推展更生保護事業有功：許瓊華女士、李美慧女士、鄭寶玉女士、江松樺先生、林炳耀先生、吳東亮先生、韓正雄先生、陳焜先生、王令麟先生、棋琴建設股份有限公司。
- (二) 績優創業商家：「正元精緻便當」林家正先生、「心緣心品工作坊」連德威先生、「大哥手作工作坊」劉祐誠先生、裕佶營造有限公司郭立人先生。
- (三) 就業達人：潘雪娥女士、雷明誠先生。
- (四) 生活達人：江源富先生、謝光華先生。

更生保護會歷經 77 週年，幫助了無數的更生人，也帶給社會滿滿的正能量，更生保護會及各分會夥伴們的努力與用心，深獲各界肯定。本部藉此籲請社會大眾隨著防疫鬆綁恢復正常生活之時，仍能繼續支持更生，推動更生，共同讓更生保護工作年年超越自我，勇往直前！